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Onpe,u,enm'e 3Ha4YeHne nepemeHHoﬁ b nocne BbINONHEHWA cbparmeHTa anropuTmMa:

a:=1
b:=1
Ha
a=7512
Het
a.=a¥*2
b:=b+a

Y

ﬂpumeanue: 3HaKkoM ‘= obosHayeHa onepauus npucsausaHusAa, SHaKkoM * obosHayeHa
ornepg = MMHOXEeHUA.
2) 511

3) 512 4) 1024

[MpoBepuTb

oTBET




Onpe,uennTe 3Ha4YeHHe nepemeHHoﬁ b nocne BeINonNHeHWe cbparmeHTa anropuTmMa:

c
I
ot —d

Het

Y

MpumeyaHue: 3HakomMm = obo3HayeHa onepayus npuceausasus, sHakoM * obosHavyeHa
ONEPaUUsa VIMHOXEHUS

1) 256

[TpoBepuTh

oTBeT

3) 255

4) 512



Onpe.uerulTe 3Ha4YeHne nepemeHHoﬁ C rnocre BbllNMorHeEHMA cpparmeHTa anropuTma:

c.=c+a
a=a¥*2

A

[MpumeyaHue: sHakoM = obosHayeHa onepauus npucsausaHdus, sHakoM * obosHayeHa

onepauus YMHOXEHUA.
1) 511 2) 512 “IHII!!IIP 4) 1024

[TpoBepuTh
oTaeT [ ]




OnpeaenuTe 3Ha4YeHne I'IepeMGHHOH C nocne BbINonNHeEHWA cnejgyrwLwero cbparmeHTa nporpammbl
(3anucaHHo20 HuXe Ha Pa3HbIX A3bIKax npoapar,'f.'-.-fuposaHUH), OTBeT 3anuwnTe B BUAE uenoro
Y1cna.

Bencuk Mackane
a = 20 a := 20;
b = & Is} 6;
la a==3 * b b:== a =3rwha
IF a > b THEN 1f a > b then
c=a+2 %¥b G = AAEEE % b
ELSE el=ze
c =vbiad Z ¥.a = buF 2 * as
ENDIF
Cu ANropUTMUYECKUN
a = 20; a = 20
b = 6; b = &
b = a - 3 ¥ b; b = a =:3:%Db
1f (a > b) ecax a > b
c =rast 2 wihs PO € s=rEadk 2 Wb
el=ze uEa¥e ¢ := b + 2 * a
c =ipF 2 g BCES

OTBeT: 24
[




OnpegenuTe 3HaYeHe NEPEMEHHOI C NOCNE BbINONHEHUA CNEAYHOWEro (parMeHTa nporpambi
(3anUCaHHO20 HUXE Ha PasHbiX A3biKax npoapammuposaHus). OTBET 3anUWNTE B BUAE LENOrO

Yucna.
Beicuk Mackane
a = 40 a = 40;
> = S b == 5;
a =av—=-3 * b g == a8 =3 % b
IF a > b THEN if a > b then
c=a-5>b := a-b
ELSE else
C =320 g, =iy C = 2'Wie = b
ENDIF
Cu ANropuTMUYECKUN
a = 40; a := 40
b = 5; b := 5
a =vgie—. 3 * s ariee— g =adrverh
1if (a > b) ecnu a > b
c = a - b; TO0 ¢ :=a - b
elze uEave ¢ := 2 ¥ a - b
ci= 20 * @r= b; Bce

OTBeT: 20




OnpeaeniTe 3Ha4YeHe NEPEMEHHOIT C MOCNE BbINOMHEHUA CNEAYIOWETD (hparMeHTa Nporpambi
(38MUCAHHOE0 HLUKE HA PAa3HbIX A3biKax npoapammuposadus). OTBET 3anuWNTE B BUAE LENoro
yucna.

Bencuk Mackane

a = 30 a := 30;

b = 8 b := 8;

a =ay—=-3 ¥* b a = a - W b
IF a > b THEN if a > b then
c=a-»b c :=a->b
ELSE el=ze

C =320V g, =il c = 2itnier = e
ENDIF

Cu ANropUTMUYECKUN

a = 30; a := 30

b = 8; b := 8

B mias — a3 " b gisa= g =g H
1if (a. > b) ecnz a > b

c = a - b; TO Cc : = a-b
else uEave ¢ := 2 Y a - b
c =2 %*a-b; BCce

OTBeT:
. [




OnpefenuTe 3HaYeHne NEPEMEHHOIT C NOCNE BbINONHEHUA CNEAYOWEro (hparMeHTa nporpamibi
(3aMLUCAHHO20 HUXE Ha Pa3HbIX A3bIKax npozpamMmuposarus). OTBET 3anuWKUTE B BUAE LENoro
yucna.

Beicuk INackans

a = 12 a := 12;

b = 10 b := 10;

a =3:%b - a asizes 3 b= 8

IF a > b THEN if a > b then
c =uZ % g5 = e iz 2o = B

ELSE else
c =32:% a +:b c 1= 2%g + b

ENDIF

Cu ANropUTMUHECKUIA

a =712 aa= ¥

b = 10; > := 10

a =3 % - A a :(= 3 ¥Yb - a

if (a > b) ecnz a > b
c=2"%a-b; PO Cc : =2 v a-D>b

else uEave ¢ := 2 Y a + b
c =2 *a+ b; BCe

- OTBeT: 26




OnpenennTe 3Ha4eHNe NEPEMEHHOI C NOCNE BbINONHEHNA CNEAYHOWEro (hparMeHTa NporpamMmb|
(3aMUCAHHOZ0 HUXE HA Pa3HbIX A3biKkax npoapammuposaHus). OTBET 3anHWKTE B BUAE LLENOTO
yucna.

Bencuk Mackane

a = 15 a := 15;

b = 8 b = 8;

a=3%b -a a :=3 %¥b - a;
IF a > b THEN if a > b then

G =2 B = = 2 es = B
ELSE elze

e =2'% a +'b = 2 Wia: + be
ENDIF

Cu ANropUTMUYECKUN

a = 15; a := 15

> = 8; b := 8

a =3 % b - a; B a= 3 ¥ b= &

1f (a > b) ecnyx a > b

e =a2:% a = b; PO € 25:2:% a =b
elze uMHEa¥e ¢ := 2 Ya + b
c =92 % g +ib> BCES

OTBeT: 10




